

Megbízási szerződés melléklet

Alulírott mint a Korlátolt Felelősségű Társaság képviselője tudomásul veszem, hogy amennyiben a Szolgáltató az általam a Megbízási szerződésben megadott elérhetőségeimen (e-mail cím és telefonszám) nem tudja velem, illetve a Társasággal felvenni a kapcsolatot, illetve a székhelyre érkező postai küldeményeket nem tudja kézbesíteni, e-mailben elküldeni, úgy azonnali hatállyal a Szolgáltatónak joga van felmondani a szerződést. A megszüntetés költségét (posta+ügyintézés díja) előre köteles vagyok megfizetni a székhely díjjal egyidejűleg, mely a számlán feltüntetésre kerül. Amennyiben a székhelyet más címre viszem át, úgy a Szolgáltató a fennmaradó - részarányosan - szolgáltatás díját részemre visszafizeti, melyről a Szolgáltató a fizetéssel egyidejűleg számlát bocsájt ki.

Tudomásul veszem, hogy köteles vagyok a szolgáltató részére a nyilvántartási igazolást, illetve engedélyköteles tevékenység esetén az erről készült okiratot a szerződés aláírását követően, valamint a **T201T NAV bejelentő lapot legkésőbb a bejegyzést követő 3 munkanapon belül irodánkunk megküldeni, továbbá – amennyiben nem nálunk történik a cégalapítás, módosítás – az ügyvéd által elkészített aláírás-minta, valamint alapító okirat /társasági szerződés másolati példánya, vagy az ügyvéd által e-mailben megküldött e-aktát es3 formátumban.** Amennyiben Szolgáltató a kért okiratokat nem kapja meg, annak hiányában a postai meghatalmazást az illetékes hivatalnak nem tudja átadni, így a Társaság postai küldeményeit Szolgáltató nem tudja átvenni, azt a posta címzettnek visszaküldi, az ebből adódó esetleges anyagi és erkölcsi károkért Szolgáltató a felelősséget nem vállalja. Fenti hiányosság miatt a Szolgáltató **egyoldalúan a szerződést megszünteti, és bejelentési kötelezettségével él a Nemzeti Adó-és Vámhivatal, valamint a Nemzeti Adó-és Vámhivatal Központi irányítás Pénzmosás és Terrorizmusfinanszírozás elleni iroda felé, továbbá kéri a társaság hivatalból történő törvényességi felügyeleti eljárás megindítását az illetékes Cégbíróságon.**

Tudomásul veszem továbbá, hogy a Szolgáltató által megküldött, de el nem olvasott e-mailekért, illetve a levelekben leírt határidők és teendők elmulasztásából eredő anyagi és erkölcsi károkért a Szolgáltató nem felelős.

Az irodai és székhelyszolgáltatás díja, 2023. január 1-től Ft./hó + áfa, mely összeg **éves időtartamra szól,** – a továbbiakban meghosszabbított szerződések díja változatlanul 1 év – 2022.01.01. előtt megkötött megbízási szerződésekben rögzített díjfizetési gyakoriság a mérvadó. Megfizetése készpénzben, banki átutalással vagy postai utalványon történhet.

A megbízási szerződés 9. pontja értelmében rendes felmondással egy éven belül a szerződést nem lehet megszüntetni.

Amennyiben a társaság új székhelyet jelöl meg, úgy a megszüntetés dátumától plusz 1 teljes hónapot köteles fizetni. (Pl.: A szerződés megszüntetésre kerül Május 06-án úgy a Szolgáltató Június 30-ig tart vissza a székhely díjból. Az ezt követően fennmaradó díjat a szolgáltató köteles visszafizetni, a megbízó által megjelölt fizetési módon.)

Bankszámla kezelési költség:

Amennyiben a bankszámlánkra beérkezett összeg téves helyre került utalásra, és azt tovább kell utalnunk a helyes bankszámlára, úgy az utalásra került bruttó összegből 5% kezelési költség levonásra kerül.

Budapest,

.....
Megbízó